AD0-E100^{Q&As}

Adobe Experience Manager Assets Developer

Pass Adobe AD0-E100 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.leads4pass.com/ad0-e100.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Adobe Official Exam Center

Instant Download After Purchase

100% Money Back Guarantee

😳 365 Days Free Update

Leads4Pass

800,000+ Satisfied Customers



Leads4Pass

QUESTION 1

A developer has modified the out-of-the-box DAM Update Asset workflow to include a Review and Approval Process Step that generates a task whenever a new video asset is created or when a video asset is modified. However, when the developer uploaded a new video to the DAM and has approved the video asset, it suddenly generated another Approval Task after completing the previous one.

The workflow launcher for both the Create and Modified events have been configured with the following:

jcr:primaryType="cq:WorkflowLauncher" condition="" enabled="{Boolean}true" excludeList="event-user-data:changedByWorkflowProcess" glob="/content/dam(/((?!/subassets).)*/)renditions/original" nodetype="nt:file" runModes="author"

What are the two things you can change to fix this issue? (Choose two.)

A. Add the dam:status property in the exclude list of the DAM Update Asset Created event

- B. Add the dc:format==video/* condition
- C. Add the dam:status property in the exclude list of the DAM Update Asset Modified event

D. Add the jcr:content/jcr:mimeType==video/.* condition

Correct Answer: BD

QUESTION 2

While an AEM instance is used to process a large amount of assets daily, the DAM update asset workflow can be adding additional loads to the instance. Which two statements are true when setting the workflow transient? (Choose two.)

- A. Transient workflows run in a much smaller memory footprint.
- B. The workflow processing time can be reduced up to 10%.
- C. Transient workflows can significantly reduce the repository growth.
- D. CRUD workflows will be automatically purged to improve performance.

Correct Answer: AB

Reference: https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/assets/using/performance-tuningguidelines.html

Leads4Pass

QUESTION 3

A developer wrote the following code to programmatically update the asset metadata.

```
Asset asset = resource.adaptTo(Asset.class);
if (asset != null) {
ValueMap vm = asset.adaptTo(ValueMap.class);
vm.put("dc:description", "** This is awesome!**");
return asset;
}
```

When testing, the developer noticed that the asset metadata never gets updated. What are two reasons for this error? (Choose two.)

A. The ValueMap needs to be converted to a writable ValueMap.

B. The property value does not allow special characters.

- C. The session was not saved after the asset was updated.
- D. The asset metadata already has the "dc:description" property.

Correct Answer: AD

QUESTION 4

A developer is trying to use the out-of-the-box Image component to display a 1600 pixel x 1125 pixel image on an AEM site. The web image used is being downscaled to 1280 pixels.

Which two must be modified to render images with dimensions larger than 1280 pixels? (Choose two.)

- A. The Media Extraction workflow step on the DAM Update Asset Workflow
- B. Day CQ DAM Buffered Image Cache
- C. Adobe CQ DAM Asset Cache
- D. The Process Thumbnails workflow step on the DAM Update Asset Workflow

Correct Answer: AD

Reference: https://helpx.adobe.com/experience-manager/6-3/assets/using/managing-image-presets.html

QUESTION 5

All assets a client has have XMP metadata applied. The client would like to capture this metadata in AEM at the time of the upload. Which would you recommend as a workflow strategy to accomplish this task?

A. Implement a workflow process to extract the relevant metadata and save it as tags. Modify the DAM Update Asset workflow model to include this workflow process.

https://www.leads4pass.com/ad0-e100.html 2024 Latest leads4pass AD0-E100 PDF and VCE dumps Download

B. Modify the DAM Update Asset workflow model to include the Extract Meta Data process.

C. Create a new workflow model that includes the Extract Meta Data process, and run this workflow on the desired assets.

D. Implement a workflow process to extract the relevant metadata and save it as tags. Create a new workflow model that includes this process and run this workflow on the desired assets.

Correct Answer: A

Reference: https://docs.adobe.com/content/help/en/experience-manager-64/assets/extending/mediahandlers.html

Latest AD0-E100 Dumps

Leads4Pass

AD0-E100 Exam Questions

AD0-E100 Braindumps